
 

 

Zadání úkolu č. 8 – řešení informační asymetrie instituce 
Cílem úkolu je zamyslet se nad konkrétním krokem v informační politice instituce. Vyberte si 

libovolnou instituci, jejíž fungování si dokážete dobře představit (knihovna, škola, firma, ve které 

pracujete…). Určitě si při tom dokážete vybavit řadu situací, kdy se tato instituce dostává do situace, 

kdy potřebuje zjistit nějakou informaci, např. vývoj zákona, který by měl ovlivnit její fungování, 

postup konkurence, který instituci ohrožuje, zájem zákazníků o určitý produkt… Pro splnění úkolu 

uveďte: 

- Popis instituce – Název nebo druh (pokud trváte na anonymizaci) a předmět činnosti (cca 

krátký odstavec), 

- Popis jedné situace, ve které tato instituce potřebuje zjistit konkrétní informaci (max. ½ 

strany), 

- Označení konkrétního typu informační asymetrie, 

- Jaké subjekty a v jaké roli v této informační asymetrii vystupují, 

- Zdůvodnění, proč popsaná situace odpovídá právě uvedenému typu informační asymetrie 

(cca odstavec), 

- Uveďte několik možných postupů (nekvantifikuji, záleží na situaci, kterou si vyberete, ideálně 

3-4 opatření), jak by bylo možné tuto konkrétní asymetrii řešit – co udělat, z jakého zdroje a 

jak potřebné informace získat. Zvažte i náklady na získání informace ve srovnání 

s prospěchem, který přináší. Nakonec se zamyslete nad možnými slabými místy 

navrhovaného řešení. Nepište obecné postupy, aplikujte je opravdu na konkrétní případ. (½ 

až jedna strana) 

Úkol vložte opět do odevzdávárny. 

 

https://is.muni.cz/auth/el/1421/podzim2017/VIKMA10/ode/ode_71395104/

